Öğrencilerin Uyması Gereken Genel Kurallar


Öğrenciler;
· Okula ve derslere zamanında, öğretmenlerin beklediği hazırlıkları yaparak ve oku​lun kurallarına uygun, temiz, düzgün kıyafet içerisinde gelmek zorundadırlar.

· Tüm öğrenciler Sabah en geç saat 08:15’te okulda hazır olacaklardır.

· Pazartesi günleri sabah İstiklal Marşı törenine bütün öğrenciler katılmak mecburiyetindedir. Mazeretsiz katılmayanlar hakkında ödül ve disiplin yönetmeliği gereği işlem yapılır.

· Okul yönetimine, öğretmenlere, okul çalışanlarına ve diğer öğrencilere saygılı davranırlar.

· Okul çıkış saatinden önce okuldan ayrılamazlar.(Özel ve acil durumlar hariç)

· Kütüphane, fizik-kimya-biyoloji laboratuarları, toplantı salonu, spor salonu gibi eğitim ortamlarının özel kurallarına uyarlar.

· Başka kişi ya da kişilerin fiziksel yaralanması ile sonuçlanabilecek şekilde davranamaz ve yaralanmalara neden olabilecek tehlikeli bir davranışta bulunamaz ve kesici-delici âlet bulunduramazlar.

· Başkasına ait olan bir eşyayı izinsiz alamaz veya bir başkasına veremezler.

· Okul eşyalarına, eğitim araçlarına ve öğrencilerin eşyalarına zarar veremezler. Verdikleri takdirde zarar verilen eşya/eşyaların bedeli tazmin edilir. Yönetmeliğin gereği olan disiplin kovuşturması yapılır.

· Bütün ödev ve projeleri zamanında ve tam olarak teslim etmek zorundadır​lar.

· Okulda kendilerine ayrılan alanlar dışındaki alanlara giremez, yangın merdi​venlerini zorunlu haller dışında kullanamazlar.

· Okulda bulundurulması uygun görülmeyen araç-gereç ve maddeleri okula getiremezler. (Kameralı cep telefonu, fotoğraf makinesi, kamera, şaka malzemeleri vs.)

· Öğrenciler okula zamanında gelmek zorundadırlar. Okula ve derslere mazeretsiz ola​rak geç gelenler sözlü olarak uyarılır. 

· Resmi törenlere katılmak zorundadırlar. (Törenlere aksi bildirilmediği sürece okul kıyafeti ile katılmak zorunludur.)

· Sınava girmediklerinde mazeretlerini belgelemek zorundadırlar. Girilmeyen sınavın telafi sınav tarihini takip etmekle ve sınava girmekle yükümlüdürler.  

· Herhangi bir nedenle devamsızlık yaptıklarında, okula geldiği gün mazeret belgesini getirmek ve sınıf müdür yardımcısına iletmek zorundadır.

· Okula kameralı cep telefonu getiremezler. Derslerde telefonu açık bulunduramazlar.

· Adres ve telefon ile ilgili değişikliklerin en geç bir hafta içinde okul idaresine bildirilmesi mecburidir.

· Okul yönetiminin koymuş olduğu ve koyacağı tüm kurallara koşulsuz olarak uymakla yükümlüdürler. Aksi davranışlar nedeniyle kendilerine ve üçüncü kişilere verecekleri zararlardan dolayı tüm sorumluluk öğrenciye ve velisine aittir.

